

OBAVIJESTI

Kroz tjedan koji je pred nama posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 19. 06.	Svagdan 11. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Utorak 20. 06.	Svagdan 11. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Srijeda 21. 06.	Sv. Alojzije Gonzaga, red.	u 7,30 i u 20,00 sati
Četvrtak 22. 06.	Svagdan 11. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Petak 23. 06.	Presveto Srce Isusovo, svetk	u 9,00 i u 20,00 sati
Subota 24. 06.	Rođenje sv. Ivana Krstitelja	u 7,00 i u 20,00 sati
Nedjelja 25. 06.	12. NEDJELJA KROZ GODINU	u 7,30; 10,00; i u 20,00 sati

- Danas su sv. mise u 7,30; **10,00** i u 19,00 sati.
- Sutra poslije večernje mise Schönstatski pokret imaj svoj duhovni susret.
- Od sutra će večernje mise i svagdanom i nedjeljom počimat u 20,00 sati.
- U četvrtak je cjelodnevno klanjanje Presvetom.
- U petak na svetkovinu Presvetog Srca Isusova bit će jutarnja sv. misa u kape Srca Isusova u 9,00 sati.
- U subotu, na blagdan Rođenja sv. Ivana Krstitelja, je jutarnja misa u 7,00 sati na brdu sv. Ivana iznad Velog Lošinja. Ovdje nema jutarnje mise. U 17,00 sati je vjenčanje, a u 20,00 sati još jedna sv. misa.

- Tisak: Glas koncila,.

U crkvi sv. Nikole sv. mise su nedjeljom i blagdanom u 9,00 sati, ostale dane u 18,00 sati, osim sutra, u ponedjeljak, sv. misa je u 8,00 sati.

- **“Četiri se stvari ne mogu vratiti: izgovorena riječ, izbačena strijela, protekli život i propuštena prilika.”** *Arapska poslovice*

“Eto, u životu je, na žalost, tako: trnje dobijaju živi, a ruže mrtvi.”
Anatole France

“Ima ljudi čiji je život tako dobro ispunjen da ni svojom smrću ne mogu da nas obeshrabe.” *Ivo Andrić*

Izdaje: Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj
Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.

www.zupa-bdm-losinj.hr; e-mail: zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr
Odgovara: Ivan Brnić, župnik



Župa Rođenja B.D.Marije

Godina: X

18. lipnja 2017.

Broj: 454

LISTIĆ ŽUPE MALI LOŠINJ

11. NEDJELJA KROZ GODINU

Današnja čitanja

Prvo čitanje: Izl 19,2-6a

Drugo čitanje: Rim 5,6-11

Evangelje: Mk 9,36 - 10,8

U ono vrijeme vidjevši Isus mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: "Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju."

Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone

i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Išariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: "K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!



Tražimo Boga – pronalazimo li ga?



Preplavljeni smo različitim reklamama i knjigama koje bi nam trebale pomoći da ostanemo mladi, zdravi, lijepi i sretni. Tako nam se na različite načine sugerira kako prkositi godinama, prirodi i gravitaciji, jer sudeći po nekakvim svjetskim trendovima, starost i bore nisu u modi. Usudila bih se dodati, ni mudrost.

Prije nekoliko dana pregledavala sam police svoje knjižnice u potrazi za zanimljivim štivom i pažnju su mi privukli priručnici, cijela jedna velika polica, doslovce prepuna knjiga koje pišu o tome kako izgubiti kilograme, kako povratiti izgubljenu ravnotežu, živjeti dulje i osjećati se bolje, kako povratiti samopoštovanje, kako reći NE, kako tražiti i pronaći ljubav svog života... mogla bih zaista beskonačno nabrajati, sve se svodi na to da samoprovani gurui izmišljaju toplu vodu i govore ljudima kako bi trebali živjeti svoje živote, sretni.

Bilo bi interesantno pritom izvršiti malo istraživanje da vidimo kako žive autori tih knjiga, pridržavaju li se oni svojih zlatnih savjeta, žive li oni u ravnoteži tijela, duha, zdravlja i blagostanja? Uzmimo samo primjer glasovitog Atkinsa, tvorca tzv. mesne dijeta, tj. dijeta koja se bazirala na konzumaciji proteina umjesto ugljikohidrata. Čovjek je doslovce zaradio milijune na svojim knjigama o dijeti, no umro je od srčanog udara s više od sto kilograma, dakle velikim viškom s obzirom na svoju tjelesnu konstituciju.

U čemu je, onda, kvaka? Zašto su sva ta rješenja kratkotrajna i jednokratna i ne pomažu nam na dulje staze? Nije da si ne želimo pomoći. Želimo biti sretni, sreća je stanje kojem čovjek prirodno teži. Nitko ne voli i ne želi biti nesretan. U tom nastojanju okrećemo se raznim vidovima samopomoći, istočnjačkim filozofijama za koje nam se čini da u sebi sadrže svu mudrost skupljenu od ljudskog roda, i ako dovoljno utonemo i dovoljno se koncentriramo postići ćemo taj toliko žučeni *zen*.

Kvaka je, jer kvaka mora postojati, u usredotočenosti na sebe. Na najvećoj boljki i pošasti modernog doba – sebeljublju. Dakle, važno je kako ja izgledam, kako se ja osjećam, jesu li ispunjene moje želje, imam li sve što mislim da zaslužujem, ako nemam, kako da to postignem? Nije da

nemamo pitanja, nije da ne tražimo odgovore, nije da nismo žedni Duha u ova vremena koja predstavljaju pravu odu materijalnom... no paradoksalno je da su nam odgovori cijelo vrijeme pred nosom.

Zemljom je prije dvije tisuća godina hodao čovjek, čovjek od krvi i mesa baš poput nas, čovjek koji je znao naše probleme, muke i nevolje jer ih je i sam iskusio i poput putokaza u mraku rekao: ja sam Put, Istina i Život. Ne tražite dalje. Okrenite se u sebe i pogledajte oko sebe. To je ta magična ravnoteža koju nam raznorazni gurui upakiravaju u sjajni celofan, ne uviđajući prolaznost i ispraznost ove novovjekovne sebičnosti i usredotočenosti na sebe i ne mogu u tom svom nastojanju biti dalje od istine. Kako je jednostavno rekao naš Gospodin: Ljubite! Ljubite bližnjega svoga kao samoga sebe. Darujte se i biti će vam vraćeno. Ljubav je recipročna, ne može se samo primati, da bi zaživjela u svojoj punini potrebno ju je davati, beskompromisno, žestoko, bezuvjetno i bez kalkulacije.

Tražite Boga? Žedni ste Duha? Niste sretni? Pokušajte tražiti na pravim mjestima ovoga puta. Ima jedan priručnik koji svakako preporučujem, zamislite, radi se o najprevođenijoj i najprodavanijoj knjizi svih vremena. Vrlo je dostupna, svi je možete nabaviti. Ma sigurna sam da je imate kod kuće na svojim policama. U njoj piše sve – sve što vam je potrebno da postignete toliko žučenu ravnotežu, da vam srce ogrije ljubav i osmijeh obasja lice. Shvatit ćete tada da nam godine donose mudrost i da moramo biti ponosni na baš svaku od njih, da su bore znak da ste se puno smijali i puno toga prevalili preko svojih leđa... da je pogrbljenost znak da znate što je poniznost i da je ovaj naš život ovdje samo privremena stanica na putu u vječnost, i nikad više nećete željeti vratiti vrijeme, već učiniti nešto s onim koje je pred vama.

Kad u tom priručniku pronađete odgovore na svoja pitanja, tada potražite živoga Boga. Ne tamo nekog udaljenog plavoookog lika na nebesima tako daleko od ove naše zemlje, već vašeg najvjernijeg prijatelja i pratitelja koji uvijek stoji uz vas, strpljiviji i ustrajniји od Joba, koji vas voli i strepi nad vama do vašeg posljednjeg daha.

Gdje ćete ga naći? Ne brinite... taj je na sve mislio. Ostavio nam se u sakramentima. I ako vas još danas put nanese u obližnju crkvu, preporučite se njemu i čiste duše pristupite Euharistiji. Primite živoga Boga, i ako budete pažljivo slušali, garantiram vam da ćete čuti riječi u srcu: Tu sam s tobom. Volim te.

Nikolina Nakić